
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-22 

Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/ριών που φοιτούν για πρώτη φορά στην 
 Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου, για το σχολικό έτος 2021-2022, θα 
πραγματοποιηθούν από τις 1 μέχρι και τις 20 Μαρτίου 2021. 

Κατά το σχολικό έτος 2021-2022 στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν 
οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2015 έως και 31-12-2015. 

Επισημαίνεται ότι κατά την περίοδο των εγγραφών, αποτελεί ευθύνη των 
διευθυντών/τριών των σχολικών μονάδων η μέριμνα για την τήρηση των 
απαιτούμενων μέτρων αποφυγής διασποράς του κορωνοϊού όπως αυτά έχουν 
ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) ……. 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού 
σχολείου είναι τα εξής: 

1. Αίτηση συμπληρωμένη από τον γονέα ή κηδεμόνα 

2. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.  

Σας ενημερώνουμε ότι για την εγγραφή των μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο δεν 
απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, 
αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος 
myschool του ΥΠΑΙΘ. (Φ.6/498/57863/Δ1/6-4-2016). 

3. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Εμβολίων του μαθητή ή της μαθήτριας, ή προσκόμιση 
άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που 
προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

4. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

5. Αποδεικτικό στοιχείο διεύθυνσης κατοικίας του μαθητή/τριας. 

6. Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό φοίτησης        
    Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. 

6α. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικό φοίτησης», το νηπιαγωγείο 
εκδίδει «Βεβαίωση φοίτησης» η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον 
κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για την εγγραφή του στο δημοτικό. 

6β. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης στο νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη της 
διδασκαλίας των μαθημάτων (15 Ιουνίου 2021) και διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από 
το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο εγγραφής του/της μαθητή/τριας. 



 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 

Α. Προϋποθέσεις εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο 
Πρόγραμμα 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν 
σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους.  

Οι Διευθυντές/τριες και οι Προϊστάμενοι/ες των Δημοτικών Σχολείων κάνουν δεκτές 
όλες ανεξαιρέτως τις αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των 
μαθητών/τριων στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, χωρίς προϋποθέσεις….. 

΄Εντυπο «ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ» 

Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης 
ώρας του Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος (15:00) εφόσον κατατεθεί σχετική 
ενυπόγραφη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους. 

Β. Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο Τμήμα πρωινής Ζώνης 
(7:00– 8:00). 

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι 
εγγεγραμμένοι/ες και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

 

*Τα έντυπα μπορείτε να τα προμηθευτείτε από το δημοτικό σχολείο ύστερα από 
τηλεφωνική επικοινωνία. 
Παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες να τηλεφωνούν πρώτα στο σχολείο, 
προκειμένου να κλείσουν ραντεβού, πριν την προσέλευσή τους. 
Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί και για την τήρηση των 
απαιτούμενων μέτρων αποφυγής διασποράς του κορωνοϊού, παρακαλούνται οι 
γονείς/κηδεμόνες να προσέρχονται στον χώρο του σχολείου, τηρώντας τα 
απαιτούμενα μέτρα προστασίας. 

 

 


